

Клубы по интересам для граждан пожилого возраста

Чтобы помочь пожилым людям преодолеть одиночество, замкнутость, предоставить возможность общаться, специалистами центра в сельских поселениях организованы клубы по интересам для граждан пожилого возраста различных направлений. На заседаниях участники клубов приятно и интересно проводят свободное время, общаются на разные, интересующие их темы, устанавливают новые дружеские отношения.

Очередное заседание клуба Старонижестеблиевского сельского поселения было посвящено 100-летию ВЛКСМ. Эта тема очень понравилась участникам заседания, ведь каждый из них был когда-то комсомольцем.

